Djelovanje udruga proizašlih iz Domovinskog rata

Kandidatkinja za člana: Ljiljana Canjuga, dipl. soc. radnik
Kandidat za zamjenika člana: Bruno Čavić
Predloženi od strane Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Republike Hrvatske. Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Republike Hrvatske članica je Republičke koordinacije udruga proisteklih iz Domovinskog rata te Svjetske veteranske federacije. 
Ljiljana Canjuga, dipl. soc. radnik iz Zagreba članica je Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Republike Hrvatske, Podružnice Grada Zagreb i sudionica Domovinskog rata od 1991. godine kao dragovoljka. Kroz rad i volontiranje u UDVDR RH, Podružnici Grada Zagreba neprekidno aktivno djeluje na području aktivnosti udruga proisteklih iz Domovinskog rata od 2006. godine. Diplomirana je socijalna radnica, djelatna časnica HV-a i umirovljena satnica. Kroz rad i djelovanje UDVDR RH, koja je i članica Svjetske veteranske organizacije koja okuplja veteranske udruge iz 82 države članice, imala je prilike dobro se upoznati s problematikom veterana, a naročito s potrebama i problemima u radu i funkcioniranju njihovih udruga kao važnog segmenta civilnog društva u Republici Hrvatskoj pa i u široj regiji. 
Bruno Čavić iz Zagreba potpredsjednik je Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Republike Hrvatske, Podružnice Grada Zagreba i sudionik Domovinskog rata od 1991. godine kao dragovoljac. Neprekidno aktivno djeluje na području aktivnosti udruga proisteklih iz Domovinskog rata od 2003. godine. Glavni dio aktivnosti usmjerio je na nadilaženje animoziteta i izgradnju mostova suradnje između udruga proisteklih iz Domovinskog rata i ljudskopravaških udruga. Osim pisanih obavijesti na web portalima udruga proizašlih iz Domovinskog rata te portalima civilnog sektora, poput ZAMIRNET-a i H-alter-a, s pozivom na primjedbe i inicijative, navedeni kandidati svoje djelovanje u Savjetu za razvoj civilnog društa prenosit će i usmenim putem, potičući inkluziju civilnog sektora u raspravama o svim bitnim pitanjima.
