Zaštita i promicanje ljudskih prava

Kandidatkinja za člana: Bojana Genov
Kandidatkinja za zamjenika člana: Valentina Andrašek, dipl. psih.
Predložene od strane Ženske grupa Lošinj – grupa za zaštitu ženskih ljudskih prava (Registarski broj: 08000286). Ženska grupa Lošinj članica je Ženske mreže Hrvatske. 
Bojana Genov iz Malog Lošinja na aktivističkoj i civilnoj sceni, kao članica Ženske grupe Lošinj, prisutna je u neprekidnom trajanju od 1994. godine. Osim u Ženskoj grupi Lošinj, na lokalnoj razini aktivistički djeluje još i u Društvu za zaštitu životinja te Centru za zdravo odrastanje, na nacionalnoj razini kao jedna od koordinatorica Ženske mreže Hrvatske, te na međunarodnoj razini kao članica Skupštine, a donedavno i Odbora Europskog ženskog lobija. Pored toga jedna je od osnivačica i članica neformalne mreže Koalicije za sekularizam. Sudionica je brojnih međunarodnih treninga, edukacija i seminara na području javnog zagovaranja i razvoja civilnoga društva. Trenutno je zaposlena kao izvršna direktorica Centra za zdravo odrastanje IDEM i ja, sa sjedištem u Malom Lošinju. 
Valentina Andrašek, dipl. psih. iz Zagreba devet je godina zaposlena u Autonomnoj ženskoj kući Zagreb. Dugogodišnji aktivistički i profesionalni rad u području zaštite ljudskih prava bio je usmjeren uglavnom na praćenje i analizu javnih politika u odnosu na ženska ljudska prava, formiranje komentara na nacrte propisa koji se odnose na razvoj civilnog društva i rodne ravnopravnosti te organiziranje uključivanja civilnog sektora u savjetovanje i civilni dijalog. Kao članica Europskog observatorija za praćenje nasilja protiv žena te suosnivačica inicijative za osnivanje Observatorija za praćenje nasilja protiv žena u RH, upoznata je sa zagovaračkom politikom na razini Vijeća Europe i Europske unije.
