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Tema: 
Poziv za sudjelovanje na forumu za traženje partnera za program prekogranične suradnje između Bosne i Hercegovine i Hrvatske u Neumu, 21. siječnja 2009. godine

Poštovani,

Bosna i Hercegovina i Hrvatska, kao zemlje potencijalni kandidat i kandidat, imaju pristup EU fondovima unutar IPA komponente II - prekogranična suradnja. Tijekom 2007. godine, predstavnici ovih zemalja su zajednički izradili program prekogranične suradnje koji pokriva period od 2007. do 2013. godine, na osnovu kojeg je EU namijenila fondove za pogranična područja između BiH i Hrvatske.

Planirano je da se prvi poziv za projekte za program prekogranične suradnje između Hrvatske i BiH objavi u narednim mjesecima. To znači da će se potencijalnim aplikantima iz Hrvatske i BiH uskoro pružiti prilika da apliciraju za grant sredstva za implementaciju odgovarajućih prekograničnih projekata koje trebaju zajednički pripremiti aplikanti s dvije strane granice. 

U listopadu 2008. godine smo u Banja Luci i Mostaru organizirali radionice za pripremu liste potencijalnih projekata za program BiH-Hrvatska, kao vid podrške  potencijalnim aplikantima iz BiH da razrade projektne ideje u formi projektnog obrasca. Na osnovu dostavljenih projektnih obrazaca izrađena je lista potencijalnih projekata koja je dostupna na web stranici http://www.dei.gov.ba/ba/?ID=994, kako bi se potencijalni partneri iz Hrvatske mogli brzo i efikasno upoznati sa projektnim idejama potencijalnih BiH aplikanata, što je i prvi korak u uspostavljanju partnerstva.  

Sljedeći korak je organiziranje foruma za traženje partnera, sa ciljem da se potencijalnim partnerima iz BiH i Hrvatske omogući uspostavljanje izravnog kontakta i otpočinjanje pregovora u vezi sa partnerstvom u pripremi i implementaciji projekata. Vezano za ovo, pozivamo Vas na:

Forum za traženje partnera za program

prekogranične suradnje između BiH i Hrvatske

Datum i vrijeme održavanja : 21. siječanj 2009. godine u 11:00 sati

Mjesto održavanja: Hotel «Sunce»,  Neum

Napominjemo da će se za program prekogranične suradnje izmedju BiH i Hrvatske u Bosni i Hercegovini organizirati dva foruma: gore spomenuti forum u Neumu, kao i forum u Laktašima 03. veljače 2009. godine.  Što se tiče BiH strane, na forumu u Neumu će sudjelovati potencijalni aplikanti iz Hercegovine, dok će na forumu u Laktašima sudjelovati potencijalni aplikanti iz sjeveroistočne i sjeverozapadne BiH. Potencijalnih aplikanati iz Hrvatske imaju mogućnost izbora ovisno od toga na kojem dijelu BiH područja planiraju realizirati suradnju sa potencijalnim BiH aplikantima. Stoga se, potencijalni aplikanti iz Hrvatske mogu odlučiti sudjelovati na jednom od dva planirana foruma ili, na oba foruma. Pozivnicu za forum u Laktašima ćemo Vam naknadno poslati. 

Fokus foruma je izravna komunikacija između potencijalnih partnera. Zbog toga će forum biti organiziran u obliku sajma, gdje će svaki sudionik imati priliku da predstavi svoju organizaciju/instituciju i projektnu ideju za program prekogranične suradnje, kao i da uspostavi kontakt sa potencijalnim partnerima iz susjedne zemlje. Preporučujemo Vam da tijekom foruma koristite Vaše promotivne materijale koje i inače koristite, kao što su leci, brošure i slično ili možete pripremiti kratak opis Vaše organizacije/institucije. Također Vam preporučujemo da na događaj ponesete i kratak opis Vaše projektne ideje, po mogućnosti u formi prezentiranoj na radionici za pripremu opisa projektnih ideja, koju, ukoliko niste sudjelovali na našim radionicama, možete preuzeti na stranici Direkcije za evropske integracije http://www.dei.gov.ba/ba/?ID=994. U slučaju da imate poteškoća prilikom preuzimanja forme, možete nas kontaktirati putem elektronske pošte na adresu bihcbc@dei.gov.ba Potrudit ćemo se da, tijekom samog foruma, tehnički omogućimo i prostor za kratke sastanke između potencijalnih partnera.

Molimo Vas da potvrdite sudjelovanje Vaše organizacije/institucije na forumu u Neumu na istu adresu elektronske pošte bihcbc@dei.gov.ba ili na faks broj +387(0)33 703 198 najkasnije do petka, 16. siječnja/januara 2009. godine, te da nas tim putem obavijestite i o imenu osobe koja će predstavljati Vašu organizaciju/instituciju. Zbog logističkih razloga je moguće da samo jedna osoba predstavlja jednu instituciju/organizaciju.

Unaprijed se zahvaljujemo na pravovremenoj potvrdi dolaska i na Vašem sudjelovanju na forumu.

	Nada Bojanic

v.d. Šef Odjela za prekograničnu suradnju, Direkcija za europske integracije
	Ivan Jurilj
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REDAH-a

	Geo A. Abbink

Vođa tima,
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