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ZAPISNIK 

SA 6. SJEDNICE SAVJETA ZA RAZVOJ CIVILNOGA  DRUŠTVA

održane 28. siječnja 2011. (petak) u 13:30 sati

u

zgradi Vlade Republike Hrvatske, dvorana 121/I, Trg sv. Marka 2, Zagreb

Prisutni članovi/članice, odnosno zamjenici/zamjenice članova Savjeta: Boris Jurinić (Ministarstvo kulture), Martina Štabi (Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti), Hajdica Filipčić (Ministarstvo financija), Jasmina Serdar (Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva), Katarina Ivanković Knežević (Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva), Alena Marković (Ministarstvo uprave), Vesna Lendić Kasalo (Ured za udruge), Ines Loknar Mijatović (Ured za ljudska prava), Slađana Novota (udruge iz područja demokratizacije, vladavine prava, te razvoja obrazovanja), Ljiljana Canjuga (udruge proistekle iz Domovinskog rata), Zlatko Herček (udruge iz područja kulture), Lidija Pozaić Frketić (udruge iz područja skrbi o djeci), Jany Hansal (udruge iz područja socijalne skrbi),  Biserka Vrbek (udruge iz područja športa), Jasna Malus Gorišek (udruge iz područja tehničke kulture), Željka Leljak Gracin (udruge iz područja zaštite okoliša i održivog razvoja), Snježana Ivčić (udruge iz područja zaštite zdravlja i unaprjeđenja kvalitete življenja), Leke Sokolaj (udruge iz područja skrbi o osobama s invaliditetom), Branka Kaselj (predstavnica zaklada) i Maja Stanojević Pokrovac (udruge poslodavaca).
Ukupno je bilo prisutno 20 od 27 članova Savjeta (12 od 15 predstavnika/predstavnica civilnog društva te 8 od 12 predstavnika/predstavnica tijela državne uprave i ureda Vlade Republike Hrvatske).

Prisutan zamjenik članice Savjeta kojeg nije još potvrdila Vlada RH: Tomislav Tudić (Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija), bez prava glasa.
Ispričani članovi i zamjenici članova Savjeta: 

Jozo Ćavar i Ingrid Jurela Jarak (Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa), Bojana Antić Brzica i Tomislav Đidara (Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi), Katarina Pavić i Emina Bužinkić (udruge mladih), Marija Hanževački i Ana Milićević Pezelj (predstavnice sindikata) te Suzana Kunac i Lana Vego (udruge iz područja zaštite i promicanja ljudskih prava) te Martina Banić (Ured predsjednice Vlade Republike Hrvatske).
Prisutni iz Ureda za udruge: Anđelka Kovačić, Ante Martić i  Marica Grofelnik.

Dnevni red

1. Usvajanje Zapisnika 5. sjednice Savjeta za razvoj civilnoga društva

2. Izvješća o aktivnostima članova/članica Savjeta za razvoj civilnoga društva i Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske između dvije sjednice Savjeta

3. Izbori i imenovanja u radna tijela

a. tri koordinatora radnih skupina Savjeta

b. tri predstavnika organizacija civilnoga društva u Savjetodavni odbor TACSO-a

c. dva predstavnika u Sektorski nadzorni odbor programa IPA, IV. komponenta

d. jednog predstavnika u Radnu skupinu za praćenje zločina iz mržnje

4. Prijedlog osnivanja Radne skupine za izradu nove Nacionalne strategije stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnoga društva

5. Izvješće o primjeni Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata u 2010.

6. Pokretanje inicijative za donošenje novog Kodeksa pozitivne prakse, standarda i mjerila za ostvarivanje financijske potpore programima i projektima udruga

7. Dogovor o održavanju Dana udruga 2011.

8. Razno

a. Podrška TACSO-ureda Savjetu za razvoj civilnog društva u 2011. godini 

b. Obavijest o donošenju Pravilnika o sadržaju i načinu vođenja evidencije o radnicima

c. Izrada izvješća o radu Savjeta u 2010. godini

d. Uključivanje organizacija civilnoga društva u provedbu projekata razvojne pomoći RH u inozemstvu (prijedlog MVPEI)

Ad. 1. - Usvajanje Zapisnika 5. sjednice Savjeta za razvoj civilnoga društva

Zapisnik sa 5. sjednice Savjeta za razvoj civilnoga društva usvojen je jednoglasno. 
Ad. 2. - Izvješća o aktivnostima članova Savjeta za razvoj civilnoga društva i Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske između dvije sjednice Savjeta

· 23. studenoga 2010. održan je seminar za davatelje financijskih potpora za programe i projekte organizacija civilnoga društva iz državnog proračuna u vezi programskog i financijskog praćenja projekata i programa. Cilj seminara je bio upoznati sudionike s postupkom programskog i financijskog praćenja provedbe ugovora o dodjeli financijskih sredstava udrugama iz proračuna EU-a te potaknuti raspravu o mogućnosti primjene tog modela kod dodjele sredstava iz javnih izvora. 
· 7. i 8. prosinca 2010. u Opatiji je održana konferencija Europa za građane: prve tri godine provedbe u Hrvatskoj na kojoj je sudjelovalo preko 150 sudionika, predstavnika županija, gradova i općina te organizacija civilnoga društva iz Hrvatske, Italije i Slovenije.  

· 13. prosinca održan je sastanak Povjerenstva za praćenje provedbe Operativnog plana Nacionalne strategije stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnoga društva od 2006. do 2011. na kojem su dogovorene aktivnosti koje će se u okviru preostalih mjera provesti do kraja 2011. godine.
· 17. prosinca 2010. održan je sastanak koordinatora za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata. Na sastanku se razgovaralo o Smjernicama za primjenu Kodeksa te o ulozi koordinatora u razvoju kulture savjetovanja, veće transparentnosti i otvorenosti u radu državnih tijela te o mogućnostima izobrazbe koordinatora u sljedećem razdoblju. 
· Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti uputilo je poziv svim organizatorima da do kraja veljače 2011. dostave izvješća o obavljenim volonterskim uslugama, kako bi se omogućilo stvaranje kvalitetne osnove za praćenje doprinosa volontera ukupnom društvenom i gospodarskom razvoju zemlje. Tijekom 2011. koja je proglašena Europskom godinom volontiranja, provodit će se brojne aktivnosti u cilju još kvalitetnijeg vrednovanja i priznavanja volonterskog rada u Republici Hrvatskoj. 

· 12. siječnja 2011. održana je radionica za pripremu projektnih prijedloga u sklopu programa Europa za građane u hotelu Palace u Zagrebu. Cilj radionice bio je okupiti predstavnike OCD-a i lokalne (područne) samouprave koji već imaju pripremljene projektne prijedloge te ih detaljnije uputiti u mogućnosti ostvarenja financijskih potpora u sklopu programa Europa za građane, kroz natječaje koji ističu 1. veljače 2011. Na radionicu se odazvalo 56 sudionika. 
· 27. siječnja 2011. u Zagrebu je održan 8. sastanak Zajedničkog savjetodavnog odbora EU-RH. Sudjelovala su i dva predstavnika Savjeta: Emina Bužinkić i Drago Vručinić.
· Katarina Ivanković Knežević je izvijestila o održavanju sastanka s predstavnicama Savjeta, koji je potaknut na prošloj sjednici Savjeta iznošenjem poteškoća uzrokovanih kašnjenjem informacija vezanih uz natječaje iz IPA programa, IV. komponenta, te probleme s kojima se udruge susreću koje apliciraju na sredstva iz tog programa. Nedoumice su raščišćene, a došlo je do promjena/poboljšanja uputa u PRAG-u. 
· Katarina Ivanković Knežević je izvijestila o predstavljanju 9 grant shema koje će se financirati u sklopu IV. komponente programa IPA, kroz Operativni program Razvoj ljudskih potencijala, iz područja zapošljavanja, socijalne uključenosti i obrazovanja te socijalnog poduzetništva. Prezentacija je održana 27. siječnja 2011.  u Osijeku, za Osječko-baranjsku županiju, kao županiju s najviše nezaposlenih. Odaziv sudionika je bio izuzetno velik, a proces predstavljanja i konzultacija nastavit će se i u drugim dijelovima Hrvatske. 
· Jany Hansal je izvijestila da je u Dubrovniku osnovano Vijeće za civilno društvo, sa gđom Hansal u Vijeću, a u postupku je donošenje strategije.

· Slađana Novota i Katarina Ivanković Knežević sudjelovale su u uvodnim izlaganjima na konferenciji o socijalnom poduzetništvu u Lužnici kod Zaprešića, u organizaciji Udruge SLAP iz Osijeka, koja je dobila grant za socijalno poduzetništvo iz IPA programa. 
· Maja Stanojević Pokrovac iz Hrvatske udruge poslodavaca sudjelovala je na trodnevnoj regionalnoj konferenciji TACSO-ureda svih osam zemalja u Podgorici, gdje je, između ostaloga, naglašena potreba povezivanja sektora civilnoga društva s privatnim sektorom.
Ad. 3. - Izbori i imenovanja u radna tijela 
a) tri koordinatora radnih skupina Savjeta

Prije sjednice Savjeta održana su sva tri sastanka radnih skupina Savjeta na kojima su izabrani koordinatori i donesen okvirni plan rada. U Poslovniku Savjeta za razvoj civilnoga društva, u čl. 19., poglavlje VI., navedena su pravila rada radnih skupina Savjeta. Zajednički zaključak svih radnih skupna bio je da će se većina komunikacije odvijati elektroničkom poštom, a po potrebi će se organizirati i sastanci.
Za koordinatoricu Radne skupine za potporu uključivanja organizacija civilnoga društva u oblikovanje javnih politika predložena je Mladenka Majerić iz udruge POPULI te zamjenica Maja Stanojević Pokrovac iz Hrvatske udruge poslodavaca. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.
Za koordinatoricu Radne skupine za praćenje politike financiranja organizacija civilnoga društva predložena je Branka Kaselj, iz Zaklade Slagalica iz Osijeka, a za  zamjenicu Vesna Lendić Kasalo iz Ureda za udruge. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.
Za koordinatoricu Radne skupine za potporu stvaranju poticajnog okruženja za javno zagovaračke inicijative i podsektorsku suradnju predložena je dr. sc. Bojana Ćulum s Filozofskog fakulteta u Rijeci. Prijedlog je prihvaćen s jednim suzdržanim glasom. 
b) Izbor tri predstavnika organizacija civilnoga društva u Savjetodavni odbor TACSO-a

Za predstavnike civilnoga društva u Savjetodavni odbor TACSO-a stigle su tri prijave sa životopisima: Maja Stanojević Pokrovac, HUP

                       Slađana Novota, SMART

                       Branka Kaselj, Zaklada Slagalica, Osijek

Prijedlozi su jednoglasno prihvaćeni.
c) Izbor dva predstavnika u Sektorski nadzorni odbor programa IPA, IV. komponenta, Razvoj ljudskih potencijala
Pristigla je kandidatura Renate Trischler, Njemačka narodnosna zajednica – Zemaljska udruga Podunavskih Švaba u Hrvatskoj, Osijek, koju su predložili Ured za nacionalne manjine i Savjet za nacionalne manjine. Druga članica je iz područja razvoja volonterstva, Ivana Kordić iz Volonterskog centra Zagreb. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.
Ljiljana Canjuga, predstavnica udruga proizašlih iz Domovinskog rata, s obzirom da su promjenom Ustava branitelji postali ustavna kategorija, prije sjednice Savjeta poslala je inicijativni prijedlog za proširenje Savjeta za nacionalne manjine predstavnicima udruga iz Domovinskog rata koje okupljaju nacionalne manjine. Dogovoreno je da će se udruge proizašle iz Domovinskog rata s ovom inicijativom obratiti Ministarstvu obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti te drugim zainteresiranim stranama, kako bi se došlo do više informacija o mogućnosti djelovanja branitelja – pripadnika nacionalnih manjina u Savjetu za nacionalne manjine. 
Katarina Ivanković Knežević će, također, razmotriti postoji li mogućnost sudjelovanja predstavnika branitelja u Sektorskom nadzornom odboru programa IPA.
d) Izbor jednog predstavnika u Radnu skupinu za praćenje zločina iz mržnje

Svoj interes prije sjednice Savjeta iskazali su:  Ljiljana Canjuga, Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata i Gordan Bosanac, CMS. Ljljana Canjuga je povukla svoju kandidaturu u korist  Gordana Bosanca koji je izabran s dva suzdržana glasa. Prihvaćen je prijedlog Ljiljane Canjuge da se predloži Vladinom Uredu za ljudska prava da se Radna skupinu za praćenje zločina iz mržnje proširi sa predstavnicima Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi i Ministarstva obrane. 
Ad. 4. - Prijedlog osnivanja Radne skupine za izradu nove Nacionalne strategije stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnoga društva

Članovi Savjeta podržali su pregled aktivnosti koje se planiraju izvršiti do kraja 2011. vezano uz provedbu preostalih mjera iz Operativnog plana provedbe Nacionalne strategije stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnoga društva 2006.-2011. Nakon kraće rasprave zaključeno je kako je za izradu nove Nacionalne strategije potrebno formirati užu radnu skupinu od 3-5 članova Savjeta koja će se sastati s Uredom za udruge i do sljedeće sjednice Savjeta izraditi hodogram aktivnosti, kostur za izradu nove strategije s operativnim planom te dogovoriti kriterije za formiranje šire radne skupine koja će raditi na izradi nove strategije i operativnog plana. U užu radnu skupinu su se javile Slađana Novota, Katarina Ivanković Knežević, Jany Hansal i Ines Loknar Mijatović. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.
Ad. 5. - Izvješće o primjeni Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata u 2010.

Članovi Savjeta primili su na znanje Izvješće o primjeni Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata u 2010., i podržali informaciju da se na internetskoj stranici Ureda za udruge priprema podstranica na kojoj bi se objavljivale sve informacije vezane uz provedbu Kodeksa savjetovanju, s obzirom da neka savjetovanja traju samo tjedan dana, kako zainteresirani ne bi morali po internetu tražiti tko je što stavio na svojim stranicama za savjetovanje. Svi članovi Savjeta dobili su primjerak Smjernica za primjenu Kodeksa savjetovanja koje su tiskane u studenom 2010.
Ad. 6. - Pokretanje inicijative za donošenje novog Kodeksa pozitivne prakse, standarda i mjerila za ostvarivanje financijske potpore programima i projektima udruga

Na prošloj sjednici Savjeta svi članovi Savjeta zamoljeni su da daju svoje primjedbe i prijedloge na 1. nacrt Metodologije dodjele financijskih sredstava udrugama koje provode programe i projekte od interesa za opće dobro. Primjedbe su bile brojne,  konkretne i kvalitetne, te su sve prihvatljive primjedbe ugrađene u tekst. Obzirom da se radi o sveobuhvatnom dokumentu predloženo je da se metodologija oblikuje u prijedlog novog Kodeksa pozitivne prakse, standarda i mjerila za ostvarivanje financijske potpore programima i projektima udruga i kao takva predloži Vladi i Saboru na usvajanje. Ideja o donošenju novog Kodeksa pozitivne prakse, standarda i mjerila za ostvarivanje financijske potpore programima i projektima udruga jednoglasno je prihvaćena.
 Ad. 7. – Dogovor o održavanju Dana udruga 2011.

Savjet je podržao prijedlog da se Dani udruga 2011. održe 26., 27. i 28. svibnja 2011. u Puli u suorganizaciji Regionalne zaklade Istarske županije i TACSO-a. Glavna tema je volonterstvo, s obzirom na Europsku godinu volontiranja, a predložena je i tema razvoj filantropije i zakladništva te mladi (kroz volontiranje).  
Ad. 8. – Razno

a) Podrška TACSO-ureda Savjetu za razvoj civilnog društva u ovoj godini 
Do 15. veljače 2011. Savjet može dostaviti svoje opise poslova vezane uz potrebe financiranja aktivnosti Savjeta od strane TACSO-ureda, npr. edukacija o analizi javnih politika, edukacija o poreznoj politici prema OCD-ima i sl. TACSO-ured je namijenio tri dana koja bi se mogla iskoristiti za potrebe Savjeta ili po njegovoj preporuci. Članovi Savjeta svoje prijedloge mogu dostaviti Uredu za udruge elektronskom poštom. 
b) Obveze udruga temeljem Pravilnika o sadržaju i načinu vođenja evidencije o radnicima 

Savjet je izrazio svoje neslaganje s donesenim Pravilnikom o sadržaju i načinu vođenja evidencije o radnicima u dijelu evidencije radnog vremena zbog opsežnosti, nedorečenosti i neuvažavanja razlika u korištenju radnog vremena i dana u tjednu te nerazmjerno visokih kazni koje su zaprijećene prekršiteljima. Naglašeno je da su već pokrenute inicijative za njegovom izmjenom (HUP), ali dok Pravilnik vrijedi treba ga poštivati te bi obavijest o odredbama Pravilnika koje se tiču i udruga koje imaju zaposlene trebalo staviti na internetsku stranicu Ureda za udruge.
c) Izrada izvješća o radu Savjeta u 2010. godini 
Dosadašnja praksa je bila da Ured za udruge izradi kostur godišnjeg izvješća o radu Savjeta, koji će ostali članovi Savjeta nadopunjavati, kako bi se kao usuglašeno izvješće poslao Vladi na uvid. Takva praksa je prihvaćena i za izradu izvješća o radu u 2010. godini.

d) Uključivanje OCD-a u provedbu projekata razvojne pomoći RH inozemstvu

Zahtjev o potrebi uključivanja OCD-a u provedbu projekata razvojne pomoći RH inozemstvu došao je iz Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija, a pisani odgovor je dao Gordan Bosanac, član Međuresorne radne skupine za razvojnu suradnju i humanitarnu pomoć inozemstvu ispred Savjeta. Savjet je prihvatio prijedlog Gordana Bosanca, te će on biti proslijeđen Ministarstvu.  
e) Središnji državni ured za e-Hrvatsku uputio je poziv vezan uz organizaciju prigodnog obilježavanja Dana sigurnijeg interneta 5. veljače 2011. 
Iako ima premalo vremena za ozbiljnu organizaciju, preporuka je da svi članovi Savjeta putem svojih komunikacijskih mreža proslijede poziv SDU za e-Hrvatsku OCD-ima koji se bave zaštitom djece i mladih od opasnosti koje se javljaju pri korištenju interneta.

Sjednica je završila nešto prije 16 sati.

Zapisnik sastavila:                                                                 Predsjednica Savjeta:

Marica Grofelnik, v.r.                                                            mr. sc. Slađana Novota, v.r.
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